

Эпизод 40 - Совершенный Человек - Иранец

Вступление Не пришло ли время задать запретные вопросы? Зачем древним евреям покупать землю в бесплодной пустыне? Почему родословная Иисуса - это тайна? И почему муллы всего мира настаивают на том, что отец Авраама был его дядей? Этот эпизод RESTART раскрывает величайшую тайну религиозной истории, истину настолько взрывоопасную, что раввины, священники и муллы тысячелетиями сговаривались, чтобы подавить её. Мы предоставляем доказательства самого дерзкого утверждения в истории: Авраам - вымышленный персонаж, а истинный "отец вероучений" - иранский пророк Заратустра.

Это откровение разрушает всё, что вы знаете об истории и религии. Если Заратустра построил Каабу, это значит, что Исаак, Измаил, Моисей и Иисус были иранцами, и что иудаизм, христианство и ислам - это фундаментально иранские религии, которые были украдены, искажены и переименованы другими нациями ради выгоды и власти. Мы соединяем точки от стихов самого Корана до таинственной "Каабы Заратустры" в Накш-э Рустам и утерянной истории пророка Мани. Вот великая тайна того, почему мир веками одновременно грабил и пытался уничтожить Иран: потому что все семь миллиардов людей на Земле, сами того не ведая, являются последователями иранского пути.

#RestartPodcast #The73rdPath #ВеликаяТайна #ДревняяИстория #Зороастризм #Суфизм
#Мистицизм #Заговор #ЗапретноеЗнание #ТайнаяИстория #ХоссейниRestart
#АвраамЭтоЗаратустра #КаабаЗаратустры #ИсторияИрана #Религия #Теология
#Деконструкция #Гностицизм

В пророчестве Шаха Ниматуллы Вали есть пять фундаментальных и важных пунктов. Один мы упомянули на прошлой неделе, а гораздо более важный пункт, который мы представим вам на этой неделе, таков: это правда, что суфизм Совершенного Человека в эту эпоху говорит на нескольких языках, но его происхождение - иранское. Великая тайна заключается в том, чтобы вы поняли, почему Шах Ниматулла Вали говорил о Совершенном Человеке именно в этот момент истории; это потому, что Махди, Повелитель Эпохи, Мессия, Имам Времени - или как бы вы ни называли - в эту эпоху является **Иранским Совершенным Человеком**.

Добро пожаловать в 40-й выпуск, мой друг. Добро пожаловать в 40-й, самую опасную программу за последние 700 лет. Добро пожаловать в Restart.

Да, очень важный момент, который мы представили вам сегодня, заключается в том, на что вы не обратили внимания: почему спустя 700 лет транслируется такая программа, и почему спустя 700 лет пророчества Шаха Ниматуллы Вали, касающиеся именно этой эры, представлены вам сейчас. На прошлой неделе мы объяснили, что Шах Ниматулла Вали не может говорить о других вещах; он говорит только с точки зрения Совершенного

Человека. Иногда Совершенный Человек может быть родом из Йемена; иногда он может родиться в Италии; он может быть французом. Это очень важный момент. То есть, по сути, это стихотворение - пророчество Шаха Ниматуллы Вали - не имеет абсолютно никакого отношения к иранской нации, оно не имеет никакого отношения к людям мира. Все его обращение направлено прямо и исключительно к последователям Restart.

То есть, когда он говорит:

"Обитель блага разрушенной вижу я, Сборище зла на месте том вижу я."

Это означает, что это не имеет ничего общего... Если бы он собирался говорить о вас, он бы сказал: "Я вижу, как разрушают мечеть такого-то", например, "святыню Имама Хусейна разрушают". Имам Хусейн был известен 600 лет назад. Все эти битвы и прочее по углам Ирака, это всё известно. Или если бы он хотел сказать: "Я вижу кардинала такого-то". Нет, он говорит очень конкретно: "обитель блага". Он говорит, что место Совершенного Человека разрушено, и я знаю, что так и было. Значит, эта черта тоже пройдена. Значит, в эту эпоху, в которую мы сейчас говорим, это "разрушение обители блага" уже произошло, это в прошлом.

Так почему же Шах Ниматулла Вали говорит о Совершенном Человеке в этот период истории? Потому что в этом скрыта тайна: **Совершенный Человек в эту эпоху - иранец**.

Это важный момент. Вот почему он говорит об Иране, о правом и левом. Но более важный момент в связи с тем, что он иранец, заключается в том, что за последние 2016 лет Совершенный Человек "просачивался" (был явлен) всего 3 раза. За последние 4000 лет Совершенный Человек "просачивался" 5 раз. За последние семь тысяч лет среди всех Совершенных Людей, которые "просочились", может быть, восемь или десять были явлены миру. Даже после Шаха Ниматуллы Вали, который был "явлен", никто больше не "просачивался" до сих пор. Люди просто жили своей жизнью, они ничего не знали, у них вообще не было новостей.

Так что важный момент в том, что в мире происходит редкое событие. После семи тысяч лет происходит редкое и странное событие.

Один случай описан в Торе во времена евреев, где... Они объяснили очень четко, что люди стали "последователями Restart", их "Restar" пошатнулся, и тогда, если позволите, они пришли к дому суфия. Они нашли суфия в одной стране, они поняли, что этот суфий связан с Богом. То есть они поняли, что только один человек в мире имеет связь и общение с Богом. Они нашли суфия, пришли к его двери и сказали: "Господин, спаси нас от этого жестокого, тиранического диктатора". Он сказал: "Я не могу вас спасти. Я суфий. Если что-то и должно произойти, должен прийти другой человек, кто-то другой".

Что и произошло дальше. Люди плакали. Он сказал: "Завтра в два часа, например, пополудни он придет". Люди пошли в город, за город, чтобы встретить его. Очередь людей стояла в ожидании, этот прекрасный должен был прийти. А у тирана того времени была сильная разведка, его министерство информации было мощным, он создал два или три миллиона ополченцев, он был очень силен в то время. То есть у них были очень сильные войска. Как фараон, он был очень силен. Например, фараон и ему подобные потратили миллиарды долларов того времени, чтобы держать людей в подавлении. Вот почему люди ждали Супермена. Два часа превратились в четыре, четыре в пять, а он не пришел.

Они вернулись к дому суфия и сказали: "Мастер не пришел!" Суфий ответил: "Что значит не пришел? Он прямо здесь, у меня в доме!" Они вошли и увидели дряхлого 92-летнего старика, приехавшего на осле. Люди сказали: "Бог послал этого? Да если мы на него просто дунем, он же сдохнет!"

В Торе также написано, что этот самый старик устроил всем ад. То есть он сделал нечто такое, что заставило миллиарды долларов, потраченные правительствами того времени, в одночасье превратиться в дым - историю, которую я хочу объяснить подробнее позже. В Торе их называют Талут и Джалут (Саул и Голиаф). Они считают старика Талутом, который пришел на войну против Джалута... То есть командир, как сказали бы друзья, его Шуайб Хорасани, то есть его роль Сейеда Хорасани, по сути, стала Давидом в то время, который позже стал пророком Давидом.

Позвольте мне объяснить здесь несколько моментов, это немного важно. Дорогие друзья, поскольку программа Restart - не моя, то, что в ней говорится... Я могу сказать что-то другое в программе типа "Shoskool Plus" или, например, в "Goodnight Iran". В "Goodnight Iran" мнение Хоссейни таково: все религии хороши, их надо уважать и так далее. В Restart всё совсем не так. В Restart - все религии хороши, вы должны уважать их все, но **у них нет пути к Богу**.

В этой программе я прямо объясняю, что всё совсем не так, как вы думаете. Что, например, такой-то - христианин, такой-то - мусульманин, такой-то - бахаи, такой-то, я не знаю, еврей. Они не находят пути к Божественному; для них религия - это просто лавка, магазин.

Вы знаете, что такое магазин? Это значит, вы можете зайти, зарегистрироваться и выйти. Вы не можете... Магазин... Restart - это не магазин. То есть, для любого, кто связан с Restart, ваш первый вопрос должен быть: "Сэр, Restart - это не религия". Что единственная религия - это Restart... что это должно быть... Restart - это не религия. Причина в том - спросите его, скажите: "Сэр, вы хотите стать бахаи сейчас? Через семь минут вы бахаи. Нет. Через семь дней. Нет. Через двадцать дней. Вы хотите стать христианином, через семь минут вы христианин. Нет. Через семьдесят минут. Нет. Через семь дней. Вы хотите стать зороастром - очень легко. Нет. Через семьдесят дней".

То есть вы можете пойти и стать зороастром, но вы не можете войти в суфизм и мистицизм. Вы просто не можете стать последователем Restart и думать, что здесь открыта лавочка. В Restart, чтобы понять Совершенного Человека, **вам нужно рвать свою жопу**, чтобы заполучить его. Если бы войти было так легко, мы с вами... это стало бы хреновой религией.

Для религии, знаете ли, вы видите раввина, видите какого-то там кого-то, читаете четыре книги, я не знаю, бахай, читаете две книги шиитов и суннитов, видите четырех идиотов, приходите к общему выводу и входите, и завтра утром вы становитесь бахай, мусульманином, христианином, зороастром. В Restart всё совсем не так. В Restart вы просыпаетесь рано утром в слезах, в пять утра, и вдруг видите месяц спустя, два месяца спустя, шесть месяцев спустя - Совершеннный Человек приходит к вам сквозь стену. Или, если вы очень боязливы, как я и вы, он должен прийти прямо в ваш сон и сказать это. Это не так, что можно куда-то пойти и найти это. Вы должны сидеть и найти это сами. Это очень трудно. Это самый трудный путь найти религию. Так что у суфизма и мистицизма нет "магазина".

Теперь, с Долиной Самодостаточности, которую я объясню, вы поймете, что остальные религии мира - это магазины. Вы можете легко войти, и вы можете легко читать их книги. Эти люди-идиоты сейчас, честное слово, какой мусульманин что-нибудь понимает? Правда, как мы говорили в программе, какой бахай что-нибудь понимает? Ей-богу, никто ни хрена не понимает. Какой еврей что-нибудь понимает? Если бы они поняли к этому времени, они бы уже поняли.

Разница между Restart и всеми религиями в том, что Restart говорит вам: внутри себя, то есть вы должны смотреть внутрь, на эту вашу повозку. Чтобы пришла любовь... она должна пройти сквозь стену, она должна войти как солнце, и она должна, если вы очень пугливы, прийти во сне и сказать: "Это Я". Это не может просто случиться. Это не какая-то странная регистрация, где вы... Сначала найдите Совершеннего Человека, а потом приходите и говорите. Найдите его.

Теперь я хочу закончить с Шахом Ниматуллой Вали до определенной степени, а затем, после "Эпизода 100", мы объясним последнюю часть о Шахе Ниматулле Вали. Видите ли, как я сказал вам в прошлый раз, давайте не будем так спешить. Ради Хоссейни, не торопитесь... это заняло 700 лет. 20 лет назад мы все плакали, что Restart не транслируется, и потребовалось семьсот лет, чтобы эта программа была дарована вам и мне. Так что мы ждали тридцать, сорок лет, я знаю. Я официально объявлю, что в такую-то дату произойдет то-то и то-то. Я говорил вам, программа "Эпизод 100 и далее". Теперь давайте подождем еще три или четыре месяца, Restart сам укажет это вам вовремя. Без вашего или моего желания это событие произойдет. Хорошо.

*"Обитель блага разрушенной вижу я, Сборище зла на месте том вижу я.
Сад мира сего ничтожным и бесплодным вижу я."*

Так с кем он здесь говорит? Он говорит с последователями Restart. В эту эпоху последователи Restart, то есть вы, новички, вошли в долину поиска, вы слушаете, чтобы найти Совершенного Человека. Вы тоже становитесь частью этого. Но сейчас вы это слышите. Но на самом деле он говорит с людьми эпохи Совершенного Человека. Он говорит: "Сэр, ситуация станет ужасной, не расстраивайтесь". Они... ваш храм... На протяжении истории у нас не было такого, чтобы дом Совершенного Человека был разрушен. Один раз был Совершенный Человек, Мухаммед ибн Абдулла, которого Абраха пришел уничтожить, они ударили слоном, и они были убиты. Это утверждение имеет историческую достоверность. Это исторический факт. В истории записано, что группа пришла разрушить дом Мекки, и они потерялись в пустыне. Это исторический факт. Так что помните, на протяжении истории святыни Совершенного Человека никогда не разрушались.

И по этой причине он говорит, что это случится. То есть этого не случалось до сих пор. Потому что вы думали о несбыточной мечте, или вы думали так... Прямо сейчас "обителью блага" для мусульман является Имам Хусейн, для, я не знаю, бахаи - это какое-то место в Израиле, для, я не знаю, евреев - это какое-то место, для христиан, я не знаю, рядом с Папой, я не знаю, какое-то место, или они видят свои церкви. Он не сказал, что десять тысяч церквей были разрушены, разрушены, разрушены. Это не было важно. Так что это событие рассказывается последователям Restart, тем, кто знает Совершенного Человека и знает суфия. О люди суфизма и мистицизма: "Обитель блага разрушенной вижу я, сорище зла вижу я". Грязь захватит ваше место.

Там говорится, что чувство безопасности можно было найти только в горах. По сути, он говорит: имейте в виду, конечно, в Тегеране - или в таких местах, как Германия или Франция - девушки ходят на дискотеки и танцуют, но это не безопасность. Если вы хотите безопасности для себя:

*"На мгновение оденься в жир гор, убежища ищи, И довольство в углу
уединения вижу я выбором сейчас."*

Он говорит: О люди суфизма и мистицизма, вы, кто знает Совершенного Человека, знайте, что вы должны быть довольны, станьте спутниками и будьте едины сердцем. То есть едины, как эта твердая скала, вы должны стоять друг за друга в защите, сильные, и быть очень осторожными и довольствоваться малым. Ваше финансовое положение станет ужасным. Эпоха такова, что вы тоже перенесете большие трудности. Это правда, что вы, те, кто понимает Restart, как правило, не умираете в нищете, они вообще не становятся несчастными. Как правило, те, кто понимает Restart, не могут стать палачом в тюрьме Эвин. Они просто не могут. Это абсолютно невозможно для человека, который понимает Restart, если только они не покинули Restart.

"Мистер Хоссейни, извините, можно ли войти, а потом выйти?" Да. Когда вы знаете Совершенного Человека сейчас, если Совершенный Человек умрет прямо сейчас, и придет следующий Совершенный Человек, а вы его не узнаете - вы покинули Restart. И теперь вам нужно найти его снова.

Он обращается к последователям Restart и говорит:

"Хоть вижу я все эти печали, радость утешителя вижу я."

Не грустите. Я знаю, что в эпоху Совершенного Человека люди, эти идиоты, пойдут к какой-то могиле где-то там. Я знаю, что вы терпите эти трудности.

"Хоть вижу я все эти печали, радость утешителя вижу я. Не горюй, ибо в этой смуте наслаждение союза с возлюбленным вижу я."

Это очень важный момент. Он говорит, не горюйте, ибо после этих смут, которые возникнут, "наслаждение союза с возлюбленным вижу я". То есть после долгого, долгого времени в истории, если это случалось десять раз, десятый раз это случается в истории, которую Хоссейни транслирует в Restart: Совершенный Человек "просачивается".

"После этого года и еще нескольких, мир, подобный прекрасной картине, вижу я. Когда пятая зима пройдет, радостную шестую весну вижу я."

Пять зим от той даты... смотрите, до этого он сказал: "После этого года и еще нескольких". Эту строку "После этого года и еще нескольких" вы должны пойти и посмотреть на обитель блага, которая была разрушена, потому что это "после этого года и еще нескольких" показывает, что в каких-то предыдущих стихах была дата.

Например, некоторые говорят: тринадцать, тринадцать, тринадцать. Три тринадцать подряд. Это странно, например. Или, к примеру, в масонстве после них у них тоже есть что-то вроде Совершенного Человека, у них есть такая перспектива, что тогда эта весна выпадает на тринадцать человек, которые подчиняются этому королю. То есть они сами говорят, что у них есть что-то вроде Совершенного Человека. Для 1391 иранского года стало 107 13. Ну, через пять лет, через шесть лет стало 1396. Сейчас это всё разговоры. Но то, что событие должно произойти в эту дату, то есть в течение этого одного года, примерно в это время, полтора года, произойдет великое и странное событие - давайте не будем сомневаться, что что-то случится.

Теперь почему, следующую тайну, которую я хочу раскрыть вам на следующей неделе, я раскрою "почему". Мы поняли сегодня, что это событие произойдет, задача ясна. Ладно, он говорит:

*"Когда пятая зима пройдет, радостную шестую весну вижу я.
Заместитель Махди станет явным, нет, я вижу его явленным."*

Почтенный Махди - не мусульманин. Махди означает Мессия, Махди означает Проводник, Махди означает Имам Времени. Любой, кто не знает своего Имама Времени, умер в невежестве, как идиот.

"Короля совершенной мудрости, достойного лидера вижу я. Куда бы он ни повернулся, милостью Божьей, врага его униженным вижу я."

Он говорит, что придет новый король, который связан с Махди. Ребята из Исламской Республики в интернете и тому подобное, они приходят и приклеивают эту часть и далее. Например, к началу революции. Всё это стихотворение "пятьдесят семь", я говорил это дважды, относится к *прямо сейчас*. Всё это в этом состоянии. Это не имеет ничего общего с прошлым. Он говорит, что придет король, который от суфизма. То есть страна Иран обратится к суфизму, к мистицизму. То есть придет король, который является подчиненным Совершенного Человека.

"Слуг его высочества вижу я всех как венценосцев."

Он говорит, что суфизм Ирана... Иран становится как суфийское королевство, и все те, кто под этим королем или под этим человеком, который от Совершенного Человека, - они как будто носят короны. Как будто они сами великолепные фигуры в мире. Даже его слуги.

"Его эра - сорок лет, о мой брат, вижу я эру того государя. Когда его эра как короля завершится в трудах его... Вижу я сына его как наследие."

Значит, ясно, что этот король... многие люди прикрепили эту часть к периоду ранней революции. Они выложили это в интернет. Когда я говорю, что многие люди сделали это, я имею в виду более, типа, восьми тысяч веб-сайтов. То есть Исламская Республика потратила миллионы долларов на это, потому что они знали, что это случится, чтобы исказить всё это... Но его сын не может быть наследием (в случае с Хомейни). То есть у него сейчас нет сына, чтобы быть наследием. Это испортило всю структуру...

Но мы переходим к Долине Самодостаточности. Очень странная долина в "Мантик-ут-Тайр" Аттара. Этот прекрасный суфий, поистине странный... Руми говорит о семи долинах и семи городах любви: "Мы все еще на изгибе одного переулка". То есть книга семи долин означает Аттар. Любое другое имя, которое вы видите - это полная подделка.

Если позволите, я начну Долину Самодостаточности с истории. В ней есть стих, который я прочитаю вам. Здесь говорится: "Нет ни притязаний, ни смысла тоже". Смотрите, я читаю стихотворение, чтобы вы знали:

"Если от рыбы в небытии до самой луны, Лапка хромого муравья потерялась на дне колодца. Если оба мира станут одним, они - ничто вообще, Песчинкой на земле это кажется, даже не существующей."

Он говорит, что вы достигаете уровня, где вселенная бытия и восемнадцать тысяч миров и всё остальное - вы приходите к выводу, что если мы выбросим всю эту вселенную бытия в мусорное ведро, это как если бы мы выбросили одну песчинку в мусорное ведро.

"Если останутся останки демонов и... И от человека ни следа, пусть пройдет это, как одна капля дождя."

Он говорит, что если все люди мира умрут, и все демоны умрут, и всё, о чём вы думаете, умрет и превратится в дым, это как если бы переместилась одна капля.

"Если высыпешь все эти тела на грязь, Один волос животного - не было бы беспокойства."

Он говорит, что если все тела людей и нелюдей умрут... это как если бы вы вырвали один волос у медведя, например, у кошки, один волос. Прямо сейчас, если кошка теряет кучу волос, что-то случается?

Если позволите, говорят, что был жестокий и очень тиранический король и так далее. Я хочу объяснить Долину Самодостаточности. Он был очень диктаторским и странным, и вообще мутным типом. Однажды ему говорят: "Ваше Величество, мы нашли суфия". Король говорит: "Что такое суфий?" Они говорят: "Ну, в Restart есть несколько суфиев, один Совершенный Человек, который суфий, и так далее". Тогда он говорит: "О, какие увлекательные слова. Приведите одного из них".

Приводят суфия. Суфий - это кто-то на пути Совершенного Человека, не сам Совершенный Человек. Король говорит: "Ваше Величество, мы слышали, что есть долина, называемая Долиной Самодостаточности... Не могли бы вы объяснить нам эту Долину Самодостаточности?"

Когда вы говорите Самодостаточность, это означает источник связи... Позвольте мне рассказать вам письмо, которое я не прочитал вам в прошлый раз, что "Мы не унижаем честь бедности и довольства даже ради Реза-шаха". Король говорит: "Сэр, мы слышали, у вас есть Самодостаточность". Он сказал: "Да". "В какой-то степени, можно ли понять, что это за Самодостаточность, что вам не нужны деньги и поддержка, вы не ходите к врачу, вы не ходите к такому-то?"

Суфий сказал: "Вы хотите увидеть Долину Самодостаточности или узнать её?" Он сказал: "А какая разница?" Суфий сказал: "Вы хотите... или вы хотите искать и месить это, как Хоссейни?" Он сказал: "Нет, мы не хотим быть как Хоссейни, мы хотим понять". Суфий сказал: "Ладно, тогда поймите. Я испек это сладкое вчера, для вас, пожалуйста, угощайтесь". Он сказал: "Конечно, спасибо". Как жест чудес.

Он съел печенье. Он сказал: "Ну, дайте мне понять". Суфий сказал: "Нет, завтра в два часа скажите своей армии и также вашему министерству информации прийти и привести меня, связанного". Он сказал: "В смысле нет?" Суфий сказал: "Чтобы понять это, позвольте им привести меня связанным завтра днем, вы поймете, что меня должны привести для вас, чтобы вы поняли Самодостаточность. Вы не поймете это так. Меня должны привести с побоями".

Ночью у короля начал болеть живот. Сколько бы он ни ходил, извините меня сейчас, в туалет, он ничего не мог сделать. А короли хорошо едят на ужин, он хорошо поел.

Он проснулся в два - ничего. Стало три - ничего. Четыре - ничего. Пять - ничего. У него разболелся живот, боль в кишках. Он продолжал пытаться что-то сделать, но не получалось. Заблокировано. Запор, например. Семь утра - ничего, восемь - ничего, девять - ничего, десять - все еще ничего. Он сказал: "Сэр, идите и приведите того парня связанным".

Они пошли утром и привели парня. Король сказал: "Сэр, мы... Что ты нам дал съесть, приятель? Мы вообще ничего не можем сделать". Суфий сказал: "О". Он сказал: "Тогда я буду к вашим услугам послезавтра. Долина Самодостаточности - это не то, что вы понимаете за 24 часа. Если позволите, пусть пройдет 48 часов, вы поймете это хорошо".

"Сэр, мужик, моя очередь... давай посмотрим, что ты говоришь. Ты издеваешься надо мной? Мы король, мы я-не-знаю-что семи климатов, у нас есть министерство информации... Ты шутишь сейчас, ты, придурок?"

Сэр, три дня спустя он плакал. Ничего, он был уничтожен. Пришел сам суфий. Король сказал: "Сэр, я..." его голос не выходил. Суфий взял листок бумаги, сказал: "Вы перепишете половину своего богатства сверху донизу здесь, подпишете это на нас, и мы откроем это".

Суфий сказал: "Если позволите, это займет два или три дня... Мы не знаем сейчас, сколько денег у Астан-и Кудс Разави. Нам нужно всё проверить и сказать?" Король сказал: "Не нужно. Где хотите, просто заберите половину". Суфий сказал: "Я возьму эту красивую девушку тоже". Он сказал: "Забирай её, забирай её, забирай её". Там была одна самая красивая, гурии вокруг неё. Он подписал половину и...

После того как суфий ушел, через десять минут, полчаса, час, дело пошло, и он пошел и так далее, счастливый и веселый, и съел чено-кебаб и двадцать часов ужина и так далее и сказал: "Давайте приведем этого". Они сказали: "Кого?" Они сказали: "Давайте приведем суфия". Сэр, они привели и судью тоже. Они сказали: "Давайте приведем мистера Садега Лариджани тоже".

Как раз тогда Лариджани сказал: "Да, ваше величество, вы были больны, он пришел и забрал половину силой. Мы вернем это". Они пришли, принесли вердикт, правитель тоже сел, привели и суфия. Суфий сказал: "Поймите". Король сказал: "Мистер... почему вы забрали у нас половину? В это время мы были не в своем уме, у нас была проблема со здоровьем, вы нас обманули". Он сказал: "Вы хотите забрать обратно половину?" Он сказал: "Да". Суфий сказал: "Позвольте мне забрать это обратно послезавтра".

Король тоже сказал: "Ладно, сэр, послезавтра". В ту ночь король поел, он увидел, что ему нужно постоянно ходить в туалет.

Он съел один раз, сэр, и до утра он ходил в туалет каждый час. На этот раз вместо запора у него началась диарея. Такая диарея... Вы знаете, понос. Он снова пошел в туалет. Сэр, почему я так много хожу в туалет... так много туалета... он пошел в туалет. Сэр, туалет, туалет, в два часа туалет, в три туалет, в четыре туалет, в пять туалет.

Короче, прошло полтора дня, они послали за дураком. Король сказал: "Идите приведите этого суфия". Они сказали, что он связан. Он сказал: "Сэр, дважды мы приводили его связанным, чтобы он понял что?" Король сказал: "Да, мы стали вот такими". Короче, суфий сказал: "Ты должен переписать другую половину своего богатства тоже, приятель, чтобы мы могли закрыть это". Король сказал: "Приятель, ты открываешь это и берешь половину, ты закрываешь это и берешь половину?" Суфий сказал: "Это Самодостаточность, приятель, во всей её красе".

Все твое королевство висит на одном сжатии и расслаблении там внизу... Смотри, дорогой, ты отдашь половину или нет?"

Король повернулся к доктору, который присутствовал - он приехал из Англии, а тогда англичане считались очень искусными. Доктор сказал: "Сэр, этот человек дал вам что-то, с чем мы ничего не можем сделать... Это как вирус, который оставляет нас беспомощными". Он спросил: "Что это за вирус, который вы не можете вылечить?" И тот ответил: "Даже вирус находится под контролем 'Совершенного Человека', ты, болван".

В этой истории есть очень важный момент. Вы сидите там и устраиваете себе суetu, зная, что эта сила Долины Самодостаточности несет в себе очень важные послания, и она очень глубока, и весь мир - это капля, это атом, это крошечная маленькая вещь.

Так что эти слова Шаха Ниматуллы Вали - для тех, кто от суфизма и мистицизма и знает этого прекрасного дорогого, что суфизм, который вы поняли сегодня, - иранский; они знают это сейчас. Он говорит только с ними.

Вы были удачливы, что Restart транслировался. Бог оказал вам милость, вы тоже иранцы. Я не знаю, что еще сказать. Чтобы попасть на этот корабль, я ни хрена не могу сделать для вас, чтобы вы попали или нет. Не расстраивайтесь, что я говорю вам это. Это очень плохо. Даже суфии не могут спасти своего собственного ребенка в Restart. То есть, если твой пapa суфий - "Какую пользу ты получишь от благодати своего отца?" Ты не получишь никакой пользы от благодати своего отца. Потому что ты тоже должен вставать в четыре часа и плакать, даже если твой отец суфий. Он никогда не сможет спасти тебя. Мой прекрасный, суфий не может спасти своего ребенка.

"Сын Ноя сидел с нечестивыми, Наследие его пророчества было потеряно."

Я надеюсь, что все мы, и я, и вы, ценим это редкое событие, которое произошло во вселенной, и на этот раз прекрасный иранец повернул к вам свое лицо, чтобы мы не сделали чего-то, что заставит его уйти, и мы будем держать его крепко. До следующей программы, прощайте.